

## И.о. мэра Томска объяснил закупку новой техники для САХ в обход моратория

Исполняющий обязанности мэра Томска Михаил Ратнер рассказал гордуме, почему администрация закупила технику для «Спецавтохозяйства».

Перед  
принятием  
бюджета  
Томска на  
2021 год



администрация сообщила, что около 30 миллионов рублей планируется выделить на покупку техники для регоператора по обращению с отходами УМП «Спецавтохозяйство» (САХ). На заседании думы 1 декабря депутаты решили, что деньги на технику для регоператора не будут потрачены до окончания работы временной комиссии, которая должна была разобраться, насколько необходима покупка новой техники для САХ.

Однако в конце января выяснилось, что аукцион на покупку семи мусоровозов все же состоялся в конце ноября 2020 года. Контракт был заключен в начале декабря, теперь администрация должна заплатить за спецтехнику.

«Ситуация, безусловно, очень некрасивая и неприятная. Я впервые оказался в такой ситуации. Ответственность за эту «картину» лежит полностью на мне. Я хотел бы в первую очередь извиниться перед всем депутатским корпусом. Больше всего эту ситуацию списываю на те события, которые у нас произошли [имеется ввиду арест мэра Томска Ивана Кляйна]. Не совсем они позволили адаптироваться в первую очередь мне. И, давая согласие на декабрьском заседании думы, я предполагал исключительно проект бюджета, и все цифры были у меня в голове про бюджет 2021 года. Я говорю это откровенно, чтобы сейчас урегулировать этот конфликт. Главный распорядитель бюджетных средств действовал в рамках планового бюджетного периода, действовал чуть раньше, не предполагая, что у нас такие договоренности будут достигнуты. В этой связи и произошел этот конфликт и казус. Никакого коварного плана или финта нет», — сообщил Михаил Ратнер 2 февраля.

Разные по габаритам мусоровозы уже прибыли в Томск, сейчас идёт приёмка техники. Пять единиц техники уйдут в пользование УМП «Спецавтохозяйство», две единицы планируется передать в «ТомскСАХ», именно они устраняют последствия ураганов, добавил Ратнер. Оплатить спецтехнику нужно будет до 12 марта.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 14173 03.02.2021, 08:33  
👤 726

URL: <https://babr24.com/?ADE=210022> Bytes: 2109 / 2016 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Томской области:*  
[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)